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A Tupvaociou

1) Na unodoyioete v i) g aplOpnukng napaotaong :

A=2-5243.4.(11-42-2.7-12)-2—2
Avon
A=50+12-(176 —168) -2 —2=50+24-8 —2 =50+ 192 — 2 = 240

2) Ze éva I'upvdoto, o1 pabniég g A taéng artotedouv ta D TRV Padniov tou oxoAsiou.

3
Ot pabntég ng B taéng arotedovv ta 3 1OV pabniov tou oxoldeiou. O1 padntég ng

I" tadng etvat 50.
a) [Téooug pabnteg €xel n A taln;
B) IT6ooug nabnteg £xel 1o 0X0AEio;

Avon
10
a) Ot pabntég g A tagng arotedovv ta 21 10V pabni®v Tou oxoAciou.
9
Ot pabntég tng B 1aéng arnotedovv ta 2 1OV 1abntov tou oxoAsiou.
Zuvenwg ot 50 pabntég tng I' taéng aroteAovv ta 2 1OV 1abntev 1ou oxoAciou.

Zuvenog 10 — eV padntov tou oxoAegiou eival 10 pabneg.
Zuvenwg n A téén £xet 100 pabnrég.
B) Zuvenwg n B tagn €xet 90 pabntég kat 0Ao 1o oxoleio £xer 100 + 90 + 50 = 240 pabntég

3) Ta mévie maidia pag owkoyevelag £xouv drapopetireg nAikieg. To yivopevo tov nAt-
KOV T0UG €tvat ioo pe 1365.
a) Na urntodoyioste v nAikia tou kKabes rmaidiov.
B) Na urtoAoyioete 1o dBpolopa twv NAKIOV TOUG.
Avon
a) Me avdAuorn og YIvOPEVO TIPOTOV MAPAYOVIOV IIPOKUITEL 0Tt 1365 =13 -7-5-3 - 1.
B) To abpolopa tewv NAKIOV TV ratdiov eivaticope 1 +3+ 5+ 7+ 13 = 29



4) L10 MAPAKAT® OXNHA @aivovidl IEVIE TETpAyva.
To PMKpPOTEPO TETPAY®VO £Xel TTAEUPA 1 ekaATOOTO.
To apéowng peyadutepo TETPAYmVo £Xel TTAEUPA 2 £KATOOTA.
To apéowg Peyadutepo TETPAYOVO £Xe1 TAEUPA 3 £KATOOTA.
To apéowg PeEyaAUTEPO TETPAY®VO £XEL TIAEUPA 4 eKATOOTA.
To apéowg PeyaAutepo TETPAY®VO £XEL TTAEUPA H €KATOOTA.
a) Na urtodoyioste 10 OUVOAIKO epBadov g YKP1 IEPLOXNS.
B) ITolo MooooTo NG ermPAvVEIag TOU PEYAAUTEPOU TETPAY®VOU £XE1 YKP1 OKiaoT;

Avon

a) H pikpdtepn meptoxr) pe ) YKP1 okiaon éxetl epBadov ico pe 22 — 1 = 3 t.ex.
H peyadUtepn Teploxr] He ) YKP1 oKiaon £xet epBaddv ioo pe 42 — 32 = 7 t.ex.
To ouvoAko epBadov g YKpt meptoxng eivat ico pe 3 + 7 = 10 t.ex.

B) To peyaAUtepo TeTPAY®Vo xel eBadov ioo pe 52 = 25 T.ex.
10 40
ZUVen®g 1) IIEPLOXI] K€ T YKP1 OKlaon arnotelet ta % = 100 G ermPAvelag Tou PeEYAAOU TETPAYRDVOU.

TUVENOG T0 {NTOUNEVO TT0000To tivat ioo pe 40%.



